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Steucrtabclle über die Besteuerung der Mehrleistungsvergütungen
Normerfüllung Steuerbeträge in DM

Mehrleistungs­
vergütung

über DM bis ' bis 125 %
über 125 % 
bis 130 %

Uber 130% 
bis 135 %

über 135% 
bis 140 %

über 140 % 
bis 145 %

über 145%
bis 150 %

über 150% 
bis 155%

über 155% 
bis 160 %

über IGO %
bis 165 %

über 165% 
bis 170 %

über 170% 
bis 175 %

über 
175 %

276,— 280,— 13,80 16,50 19,30 22,- 24,80 27,60 30,30 33,10 38,60 -44,10 49,60 55,20
280,— 284,— 14,- 16,80 19,60 22,40 25,20 28,— . 30,80 33,60 39,20 44,80 50,40 56,—
284,— 288,— 14,20 17,- 19,80 22,70 25,50 28,40 31,20 34,— 39,70 45.40 51,10 56,80

288,— 292,— 14,40 17,20 20,10 23,- 25,90 28,80 31,60 34,50 40,30 46,- 51,80 57,60
292,— 296,— 14,60 17,50 20,40 23,30 26,20 29,20 32,10 35,— 40,80 46,70 52,50 58,40
296,— 300,— 14,80 17,70 20,70 23,60 26,60 29,60 32,50 35,50 41,40 47,30 53,20 59,20

300,— 304,— 15,- 18,- 21,— 24,- 27,- 30,— 33,— 36,— 42,- 48,— 54,- 60,—
304,— 308,— 15,20 18,20 21,20 24,30 27,30 30,40 33,40 36,40 42,50 48,60 54,70 60,80
308,— 312,— 15,40 18,40 21,50 24,60 27,70 30,80 33,80 36,90 43,10 49,20 55,40 61,60

312,— 316,— 15,60 18,70 21,80 24,90 28,- 31,20 34,30 37,40 43,60 49,90 56,10 62,40
316,— 320,— 15,80 18,90 22,10 25,20 28,40 31,60 34,70 37,90 44,20 50,50 56,80 63,20
320,— 324,— iß,- 19,20 22,40 25,60 28,80 32,- 35,20 38,40 44,80 51.20 57,60 64,-

324,— 328,— 16,20 19,40 22,60 25,90 29,10 32,40 35,60 38,80 45,30 51,80 58,30 64,30
328,— 332,— 16,40 19,60 22,90 26,20 29,50 32,80 36,- 39,30 45,90 52,40 59,— 65,—
332,— 336,— 16,60 19,90 23,20 26,50 29,80 33,20 36,50 39,80 46,40 53,10 59,70 66,40

336,— 340,— 16,80 20,10 23,50 26,80 30,20 33,60 36,90 40,30 47,- 53,70 60,40 67,20
340,— 344,— 17,- 20,40 23,80 27,20 30,60 34,— 37,40 40,80 47,60 54,40 61,20 68,-
344,— 348,— 17,20 20,60 24,- 27,50 30,90 34,40 37,80 41,20 48,10 55,— 61,90 68,80

348,— 352,— 17,40 20,80 24,30 27,80 31,30 34,80 38,20 41,70 48,70 55,60 62,60 69,60
352,— 356,— 17,60 21,10 24,60 28,10 31,60 35,20 38,70 42,20 49,20 56,30 63,30 70,40
356,— 360,— 17,80 21,30 24,90 28,40 32,- 35,60 39,10 42,70 . 49,80 56,90 64,- 71,20

360,— 364,— 18,- 21,60 25,20 28,80 32,40 36,— 39,60 43,20 50,40 57,60 64,80 72,-
364,— 368,— 18,20 21,80 25,40 29,10 32,70 36,40 40,- 43,60 50,90 58,20 65,50 72,80
368,— 372,— 18,40 22,- 25,70 29,40 33,10 36,80 40,40 44,10 51,50 58,80 66,20 73,60

372,— 376,— 18,60 22,30 26,— 29,70 33,40 37,20 40,90 44,60 52,- 59,50 66,90 74,40
376,— 380,— 18,80 22,50 26,30 30,- 33,80 37,60 41,30 45,10 52,60 60,10 67,60 75,20
380,— 384,— 19,- 22,80 26,60 3o;4o 34,20 38,— 41,80 45,60 53,20 60,80 68,40 76,-

384,— 388,— 19,20 23,- 26,80 30,70 34,50 38,40 42,20 46,- 53,70 61.40 69,10 76,80
388,- 392,— 19,40 23,20 27,10 31,— 34,90 38,80 42,60 46,50 54,30 62,- 69,80 77,60
392,— 396,— 19,60 23,50 27,40 31,30 35,20 39,20 43,10 47,- 54,80 62,70 70,50 78,40

396,— 400,— 19,80 23,70 27,70 31,60 35,60 39,60 43,50 47,50 55,40 63.30 71,20 79,20
400,— und mehr 5% 6% 7% 8% 9% 10% 11% 12% 14% i6% 18% 20%
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